



РЕЦЕНЗИЯ

от

ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР ДИНКОВ МЛАДЕНОВ, ДМ, ДМН

Катедра по урология, Медицински университет, София

Началник Направление „Обща урология”, Клиника по урология

УМБАЛ „Александровска”, София

на

научните трудове на **ДОЦ. Д-Р ДИМИТЪР ГРИГОРОВ ШИШКОВ, ДМ**

Началник на Клиника по урология, МБАЛ "Пловдив"

за присъждане на научното звание **“ПРОФЕСОР”**

1. Сведения за процедурата

Конкурсът за заемане на академичната длъжност „Професор” в област Висше образование 7. Здравеопазване и спорт, Професионално образование 7.1. Медицина, Научна специалност “Обща хирургия (урология)” при Медицински факултет, един – на 0,5 щат към Катедра “Обща и оперативна хирургия, неврохирургия и урология” и 0,5 щат към Клиника по урология, УМБАЛ ” Проф. Д-р Стоян Киркович” – АД, Тракийски университет, Стара Загора е обявен в Държавен вестник брой № 94 / 24.11.2017 г.

Доц. Димитър Григоров Шишков, дм от Клиниката по урология при МБАЛ ”Пловдив” е единствен кандидат.

Срокът за подаване на документи е спазен.

2. Биографични данни, свързани с научно-практическата дейност на кандидата

Доц. Димитър Григоров Шишков е роден на 15.04.1962 г. в Пловдив. Женен, с две деца. Завършва медицина във Висш медицински институт „Иван П. Павлов”, Пловдив през 1991 г. Веднага след това започва работа като ординатор в Отделение по урология на Първа Градска болница, а от 1998 г. и досега работи в Отделение по урология, МБАЛ ”Пловдив”. През 2002 г. е назначен за 3 месеца като старши ординатор в Клиника по урология на УМБАЛ „Света Анна”, София. От 03.08.2016 г. е Началник на Клиника по урология "Св. Апостол Лука", МБАЛ ”Пловдив”.

През юни 1997 г. полага успешно изпит за специалност по урология. През 2007 г. защитава дисертация и получава образователната и научна степен „доктор” и завършва квалификационен курс по здравен мениджмънт. През 2013 г. е избран за доцент по урология към Тракийски университет, Стара Загора.

Кандидатът владее писмено и говоримо немски, английски и руски езици и има компютърна грамотност. Специализирал е в Швейцария и Германия и има завършени курсове у нас и в чужбина по лапароскопска урология, интервенционален ултразвук и трансуретрална

